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Ist 3. PI. Kj. Impf. Pass., aber wovon?

1. Von patére, im alten Stowi als ,pateo (2)"
Irgendwie klappt das aber nicht: Wie soll es ein
Passiv geben von ,offen stehen”?
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von *patere? (Konnte man ja denken.) Das
stunde aber im Stowi als:

a) patere (neu), ,pato 3" (alt) Das gibt’s aber nicht.
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Ist 3. PI. Kj. Impf. Pass., aber wovon?
2. In Analogie zu mitterentur vom Zettel kummt's

von *patere? (Konnte man ja denken.) Das
stunde aber im Stowi als:

a) patere{neu)pate-3—{alt)
b) —pat . Jawoll!

c) pati (neu), ,patior 3M" (alt) Das passt!



	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13
	Folie 14
	Folie 15
	Folie 16
	Folie 17
	Folie 18
	Folie 19
	Folie 20
	Folie 21
	Folie 22
	Folie 23

